

Kézbesítési ár helyben
házas bordva
vidékeken postdu káldve
Egyszeri ár — P
Félt ár — P
Hagyomány ár 480 P
Egy hónapra 160 P
Egyszeri szám ára 003 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi rő-
söt érlelt összes kiadma-
nyok a szerkesztőség vagy
kiadóiv. címre küldendő
Szerkesztőség és kiadóiv: Ist
V. ker., Kéttploum-há
Telefonszám: 161.

Széleskörű akció a kecskeméti törvényszékek a szegedi ítélőtáblához való csatolása ellen

Beszámoltunk arról, hogy a kecskeméti törvényszékek a szegedi ítélőtáblához való csatolása ügyében az igazságügy-miniszter kérdésére a kecskeméti kir. törvényszék és annak hatásköréhez tartozó járásbírószögek elnökeinek többsége tiltakozott a szegedi ítélőtáblához való csatolás ellen.

Most arról értesülünk, hogy nemcsak a bíróságok vezetői, hanem az összes érdekeltek jelenléti akcióit indítanak a jelenlegi állapot fenntartása érdekében. Cegléd város legutóbbi közgyűlésén foglalkozott a kérdéssel és elhatározta, hogy a jelenlegi rendszer fenntartása érdekében minden szükséges intézkedést megtesz a küldöttségek is menesztés a illetékes tisztségűkhöz. A Kecskeméti Ügyvédi Kamara és az Ügyvédszövetség Kecskeméti Csoportja szintén a jelenlegi állapot fenntartását és vagy a ceglédi küldöttséggel együtt, vagy külön küldöttséggel fogja kérni a kecskeméti törvényszékek a budapesti ítélőtábla hatáskörében való meg helyesítését.

Ország-Világ

Délfranciaországi városokban hamisították a magyar állam-papírokat. A hamisítás ügyében «ox előkelő francia személyiség is szerepet játszik. — A népjóléti miniszter pórtendeleit akadályozza meg a tömeges lakás felmondás. — A birtokbíróság felhívásáról szóló törvényjavaslat intézkedni fog a földelőm pénz-üggyel megoldásáról is. — Az új numerus clausus törvényjavaslat szerint az egyetem felvételi elnyében részeltetik a közkalkulációkat és hadviseltek gyermekeit. — Világ Horváth István elfogadja jelölését a lisztáruú ref. egyházkerület főgondnoki székére. — Zsitvay Tibor a képviselőház elnöke a jövő héten átveszi hivatalának vezetését. — A szovjet darabonként 170 dollárért 3000 loval vásárolt Magyarországon. — A budapesti vas- és gépgyárak a héten 400 munkást bocsátottak el. — Borsodméggye lakossága nyolcvan százalékos áruval tartózik. — A főváros 300 új hirdetőt oszlopot állít fel. — Gyulán ezerháromez négyzetméteres betonból készült próbautat építenek. — Bécsben többet fizetnek a dobóvárú vajért, mint a világhírű dán vajért.

Több mint egymillió tagja van az olasz fascista szervezeteeknek. — Az Egyesült Államok kongresszusa 82 500 000 dollár iránymozgást leg legi jarművekre. — Blicriolt légitársaság és személyforgalom létesítését tervezi Páris és

Newyork között. — Amerikában elkészült Lawson mérnök száz személyes repülőgépe. — Humburgtól Szalonikáig vezető autótűt átépítettek. — Németország-

ban tömegesen építik az acél-házakat. A háromszobás típus 6000, a négyosztós 8000, az ötszobás pedig 10 000 markába kerül.

Gyilkolt Orgoványon a bor, Zagyvarékáson a szerelemföltés, Újszászon a próbacsendőr

Megirtuk a Kecskeméti Lapok tegnapi számában, hogy az ügyészségre egy nap alatt lélt gyilkosságról érkezett jelentés, mely ügyekben a vizsgálóbíró kitért a helyszínre. A két gyilkossághoz legnap még egy harmadik is csatlakozott. Kenyeres János vizsgálóbíró dr. Nagy György törvényszéki orvossal mindharmad helyre elutazott, a hullákat felboncoltatta, a vizsgálót lefolytatás és a gyilkosokat a kecskeméti ügyészség fogházába bezáratlatta.

A gyilkosságról az alábbi tudósításunk számol be.

Orgoványon

játszódott le az első gyilkosság f. hó 5 én este a falu borbély műhelye előtt.

Orgovány aranyifjúsága szűreli mulatságra készül, melynek sikere érdekében Téli Sándor, Téli József, Baski László és Besze Sándor gazdálgnak a fadaroztat. Szombaton délután már minden készen állott, a négy főrendező egy asztal mellett ült és már előre kiküldetett az előjövő mulatság örmeiben. És bőven folyt letéle a rendezőség torkán a perszó újbor.

Egyedül ez lehetett az oka annak, hogy a négy gazdálgnak, a négy jóbarát, egészen ártatlanul dolgon ösz-zelőköltek és párász vereskedés kezdett, mely nekik Besze-alaposan el találta látni Téli Bándor baját. Ezzel az orgoványi lovassággal szabályal szerint el is volt itésvér azonban nagyon szíve vette a dolgot és hatalmas szőlőkarókkal felgyervezve

elhatározta, hogy bosszút áll.

Téli Sándor és József, akikhez még Baski is csatlakozott, a falusi borbélytá baretvíkózó Beszét kileszték és meg a borbélyműhely előli, az utcán megmáték Beszét Baski szavallásba gygyedelt, Téli Sándor pedig

hátulról leléltötte.

A földön elterülő Beszét e után ráterdeltek, a kisebbik Téli elszaladt az előre elkészített szőlőkarókról és ezekkel addig ütöttek a szerencsétlen, míg saját vérében elfelemlől el nem terült.

A leterített Besze öccse a csendőrségre rohant, a csendőrököt azonban azt a kuris választ kapta, hogy «a sérülésről irassanak írtélelet».

Beszét a borbélyek teték kocsira és szállították a lakására, ahol másnap reggel, amikor,

hogy visszanyerte volna eszméletét, meghalt. A három gyilkost letartóztatták.

A másik gyilkosság

Zagyvarékáson

lőrtént. Rozsnyai István cipészsegéd és Gál Imre gazdálgnak ugyanazon lányszobához jártak és egymással versenyeztek a szépséges Szabó Ilonka kezéért. Bár a szép lánka még nem adott egyik szerelmének sem határozott ígértet és elutasított «nem e, egyes jelek azonban világosan azt mutatták, hogy a gazdálgnak nagy előnyvel fordulhat a nemze verseny utolsó fordulójába a cipészsegéd előtt. Rozsnyai nagyon bántottak ezek a csahatalans jelek és

elhatározta, hogy vetélytársával leszámol

Hétlőn este, amikor Gállal együtt őlt lánka kocsijában, végleg kiforratta a lánk törvények. Ötvenlét pillanatokban elővette a magával hozott hatalmas konyhakést és Gálnak

készre a mellébe szúrt.

A szerencsétlen gazdálgnak só nélkül fordult le a székéről és nyomtan meghalt.

Rozsnyai a gyilkosság után nyomban leplezni akarta tetéit. Egyik barátjától vékony zsebkést kéri, a konyhakést pedig a kocsmáros lánnyal elrejtette.

Rozsnyait letartóztatták, de eljárás indult a kocsmáros lánka ellen is bírónéljárás címen.

Ezeknek a gyilkosságoknak már minden részlete ismeretes a nyomozó hatóságok előtt, a herma diknak a részleteit azonban, melyet

Újszászon

egy próbacsendőrt követelt el, meg sűrű homály fedt.

Féhr Boldizsár próbaúves csendőr szabadságtát Újszászon töltötte. Hétfőn korán este az utcán találkozik régi haragsával, Krisztián Lajos 33 éves barátságával, aki megszólította. A félálú Krisztián és az egyenruhás, oldalán szőlőkarókkal gyvert viselő próbacsendőr között élénk vitakozás keletkezett, melynek vége az lett, hogy a próbacsendőr

szuronyával halántékán

szúrta a kereskedőt, aki a helyszínen kiszenvedett. Az újszászi csendőrség a próbacsendőrt letartóztatta.

Ebben az ügyben a csendőrség végzi a nyomozást, Féhr felett a katonai bíróság fog üldekezni.

Dalestély

Farkas Nándor zeneszerző
Kecskeméti

A Kecskeméti Városi Dalárda szombati este az Orlthon díszteremben rendezendő dalestélye iránt úgy várunk közönséget, mint a vidéki dalkezdők közönség körében élénk érdeklődés nyilvánult meg, amit fokoz az a körülmény is, hogy a szegedi országos dalosverseny aranyérmes csoportjában (I. csoport) versenyző Kecskeméti Dalárda versenyzőinek szerzője, Farkas Nándor zenetanár lerándult Kecskemétre, mert hallani kívánja diákjainak előtt művét a Kecskeméti Dalárdától, mint a legelőkeltebbet nyújtó dalgyűstelőt.

Nem érdeketlen, hogy Farkas Nándor zenetár, mint a kegyesrendi főgimnázium volt növendéke éppen Kecskeméten kezdte meg pályafutását és a zeneköltés címet is Kecskeméten, a Városi Színházban, a híres Öster-kaszárnya épületében, a kiváló zeneköltő igazgató és zeneszerző Szentgyörgyi Gyulától, valamint a jeles előadó művész-tanár Bordeaux Ózától nyerte.

A félkarilábdomal terén is kecskeméti vonatkozású pályafutását kezdte, mert első félkariláb a Kassai Koszordó Dalegytel által hirdetett pályázaton jutottéle ki a zsűri I. díjjal és ezt a félkariláb adta elő a dalegytel Kecskeméten. Ezen a pályázaton 3 férfi karra hirdetett pályázatot a Kassai Dalegytel és 58 pályázó közül a Kassai Dalegytel bíráló bizottsága Farkas Nándornak mind az öt pályaművet pályadíjjal kiosztotta. Ezen kezdet után gyors iramban a Budapesti Polgári Dalárda, a Budapesti Lyrá Dalárda és a Diéggyőri Tiszviselői Dalegytele és még igen sok dal egyesület pályázatom vitte el a pálmát. Huszonhárom esetben pályázott eddig s mind a huszonhárom művével első díjat nyert. Az Országos Magyar Daloszsó-vetség soproni és szegedi országos dalosversenyén a alkalmából hirdetett félkarilábpályázaton is első díjat vitte el, még pedig a királydíjas és az I. csoport díjjal, úgy, hogy ezen utóbbi verseny királydíjas és I. csoportbeli dalos egyesületek Farkas Nándor pályakoszorúját művével nyerték a közömben.

Talán összes karművel közül legzebb és legmodernebb felépítésű a szegedi országos verseny I. csoportja számára írt. *Repülj fehér galamb* című férfi kar, melyet a Kecskeméti Városi Dalárda is versenyzett.

Farkas Nándor tehát szombaton, amikor hozánk érkezik, nem idegenben, hanem hazajőn és a Kecskeméti Városi Dalárda, a dalkezdők közönség, és tárt karokkal várja az illusztris szerzőt.

Értesítés.

A közelmúltban az alapcaárkban kétéves bekövetkezett áremelkedések dacára is — nagy vételeim folytán — a még készleten levő

elsőrendű alpacca evőeszközeim

árai, változatlanul a következők:

1 drb evővilla v. evőkanál	P 123
1 „ evőka	210
1 „ kávéskanál —	062
1 „ moccakanál —	052
1 „ desszerka —	180
1 „ desszertvilla —	104
1 „ gyümölcsvilla (kicsi)	090
1 „ gyümölcska	150
1 „ levesmerőkanál —	6—
1 „ tejmerőkanál —	350
1 „ főz-lémerőkanál —	370
1 „ tortalapát —	380
1 „ csatorlogó —	180
1 „ szalvétagyűrű —	150
1 „ teaszűrő, néhez —	370
1 „ késpáló —	110

Forgalmi adót külön nem számítok.

Az elsőrendű minőségért teljes teleshűséget vállalok.

Raktáron: Berndorf, Wellner és a leg híresebb »Vereinigte Deutsche Nickel-Werke A. G.« gyártmányok.

Fenti árakal csak a készletem elfogytáig tartatom.
Raktáron tartom még a leg híresebb svajci gyártmányú, szigetelt főző, legártósabb alumínium főzőedényeket a legújanyosabb árakon.
»ALADDIN« batanyás lámpák, gyári áron! Tisztelettel

Réthey Gyula

üveg- és porcellánkereskedő a Népkán-palotában. 5240

Harisnyákban

bel- és külföldi márkákól a legnagyobb választék

„Bamberg“

selyemharisnya párja — 6— pengő

Tartósságban kitűnő!

Kapható:

Kovács Menyhért

úri, női divatruházában Nagykörosi utca 10

Zsebkendőkben alkalmi vétel!

SZŐNYEGEK, FÜGGÖNYÖK,**SEZLONTERITŐK, LINOLEUMOK**

LEGOLCSÓBBAN, LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKBAN:

Ségner Lipót kárpitosnál, Nagykörosi-utca 15. sz.

Garantált! oszt. **gyümölcsfacsemeték** kedvezm. fajliszta, nemesszerűesze.

A 1 m: Asztrachi piros, Nyári piros édes, Charlamovszky, Sárga Belle-heur, Állatú Kármán.

Meggy: Körosi üvegmeggy, Pándi üvegmeggy, Hortensia királynő, Közsemű meggy, Szentisi meggy, Spanyolmeggy.

Szilva: Besztercei muskotály, Nagy zódringló, Monfort, Nékojás szilva, Viktória királyné, Walesi herceg, Anna Spát.

Osztibarack: Szegi durán, Lord Parmenson, Oriási duráni, Első Lipót. Kajszi-barack: Kecskeméti piros rózsabarack, Nancy.

Cajszery: Gernersdorfi nagy, Májusi korai, Merzeli ropogós, Nagy fekete ropogós, Schneider késői ropogós, Choburgi fekete, Jabolai, Heddelingei óriás.

I. oszt. magostörzsűk ára darabonként — 160 P
I. oszt. közepőtörzsű szizbarackok — 120 P
Az árakban a csomagolás és szállítási díj is bentfigyeltatik.

Érdeklődni lehet Rákóczi-út 5., II. emelet.

Gyümölcsfacsemeték megtekinthetők III., Külső Széchenyi-út 8. sz. 1526

HIRDESSZEN**A „KECSKEMÉTI LAPOK“**

1928. ÉVI NAGY

AJÁNDÉKNAPTÁRÁBAN

SINGER
varrógép

RUC BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN

Kedvező fizetési feltételek

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Kecskemét, Nagykörosi-utca 7.

**Cipők**

legjobb minőségben, legolcsóbb árban

Biró és Juhász

cégnél Koháry utca 6. szereshetők be. Női és férfi divatcipők, iskola-, strapa, munkáscipők erős kivitelben, hó, sár-, posztó- és házi-cipők nagy választékban. 5273

Remek késél

rózsabarackfa

darabonként 2 pengőért, 5289

egyéb 2—3 éves változatott gyümölcsfa

darabonként 160 pengőért kapható Ungváry Sándornál Nagykörosi, Kecskeméti-utca 2. Vásátér mellett.

Kecskemét város t. közönsége b. tudomására adom, hogy folyó hó elején Gáspár András-utca 6. sz. alatt (v. Vásári-utca) új könyv-, zenemű-, papír-, író- és rajzszerszerkeskedést nyitok.

Teljesen újjonnan felszerelt raktáram, ahol is a könyv-, zenemű-, papír-, író- és rajzszerszerkeskedem körébe vágo ó-szes árukat tartok, a t. közönség szives figyelmébe ajánlom a kérem szives partfogásukat. Tisztelettel Egy fú tanulónak, egy leány kifutónak felvettetik. 5258 **Burián Béla.**

Idejében szerezze be

téli ruhaszükségletét

VÉGH ZSIGMOND cégnél, Piac-tér.

Bel- és külföldi szövetek nagy választékban. Női és férfi gumikabátok megérkeztek. Nagy választék. Olcsó árak. 3846 **Telefon 194.**

Vízvezetékberendezést

minden kivételben méltányos áron, továbbá kedvező fizetési feltételek mellett készítik. Állandó nagy választék **fürdőkádak, fűrdőkályhák, mosdók, konyhai kagylóv, angol klozetek, szilvatyúk és minden műszaki cikkből** Feldmann Sándor Luther-udvar, Telefon 290. 5303

Uj bort

minden mennyiségben 3906
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Kecskeméti Merkur R.-T. Bethlen-körút 10. sz.

Legjobb gyártmányú

ZOMÁNCEDÉNYEK

legolcsóbb árban 2663

Körösi János üvegkereskedőnél kaphatók.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a m. kir. Technológiát elvégezve, női és férfiszabóságomat III. ker., Széchenyi-tér I. szám, I. em. I. ajtó alatt ismét megkezdem. Tisztelettel

ifj. Krainer Kálmán
női és férfiszabó.